Persbericht

Deventer, februari 2012
Service Tool App stelt diagnose cv-ketel 
Nefit komt met nieuwe app voor installateurs

Deventer – Als eerste cv-ketelfabrikant lanceerde Nefit vorig jaar een smartphone-applicatie voor w-installateurs. Op de VSK 2012 introduceert Nefit een nieuwe app voor deze doelgroep: de Nefit Service Tool App. Met deze applicatie wil Nefit de installateur ondersteunen bij installatie, inbedrijfname, onderhoud en storingsdiagnose. De Nefit Service Tool App komt in september op de markt. Ter kennismaking is een lite-versie van de app nu al gratis te downloaden via de bekende appstores. 
Nefit Service Tool – ondersteuning bij cv-ketelinstallatie en -onderhoud

De nieuwe Nefit Service Tool App is de moderne variant op de bekende Nefit Service Tool Software en biedt een praktisch hulpmiddel bij het diagnosticeren van Nefit cv-ketels. De full version communiceert rechtstreeks met de Nefit-ketel via een ‘draadloze key’. Zo kan de installateur snel en eenvoudig vaststellen wat de status is van een toestel, wat er eventueel mis is en wat hiervoor de juiste oplossing is. In een paar clicks loopt de gebruiker ‘door het toestel’, doelgericht en zonder onnodige details. Met een druk op de knop biedt de app de gebruiker desgewenst persoonlijke ondersteuning door Nefit. Een uitkomst bij alle installatie- , service- en onderhouds-werkzaamheden.
Functionaliteiten (full version)
· Probleemdiagnose en -oplossing op basis van displaycode
· Praktische checklists bij gebruikersklachten

· Componententest

· Direct contact met Nefit 

· Vertrouwde gebruikersinterface

· Gemakkelijke drietrapsnavigatie

Lite-versie
De Lite-variant van de Nefit Service Tool App kan op de VSK-stand van Nefit worden gedownload en werkt zonder key. De Lite app omvat alle toestellen uit de TopLine-serie en werkt onder andere als compleet offline naslagwerk in zakformaat. 

Nefit Navigator (update) 
De vorig jaar met succes geïntroduceerde Nefit Navigator app is geactualiseerd. De app geeft à la minute aan welke ketel uit het actuele Nefit-programma het meest geschikt is om iedere willekeurig oude ketel te vervangen. Meer dan 350 toestellen van de afgelopen dertig jaar kunnen worden geselecteerd. De update toont de optimale vervanger, inclusief de meest recente types uit het Nefit-programma.
Out of the box denken

In 1996 kwam Nefit als eerste met software voor het oplossen van cv-ketelstoringen met behulp van de computer. Met de ontwikkeling van doelgroepspecifieke applicaties speelt Nefit in op de huidige trend naar snelle beschikbaarheid van informatie op de werkplek via de eigentijdse smartphone. De producent van energiebesparende HR-ketels en systemen voor duurzame energie onderstreept op deze manier zijn traditie van out of the box denken in productontwikkeling, marketing en dealerondersteuning.
De Nefit Navigator update en Nefit Service Tool (Lite) zijn verkrijgbaar via Apple iTunes en Android Appmarket (gratis). 
