Persbericht

Deventer, oktober 2011
Kleinste HR-toestel met extra veel warm water 
Nefit ProLine nu ook in CW5-uitvoering
Nefit breidt de bekende ProLine-serie uit met een CW5-toestel. De ProLine HRC 30/CW5 heeft een vermogen van 30 kW en levert extra veel warm water. Het toestel combineert comfort met een hoog jaartaprendement en het laagste standby-verbruik in zijn klasse. Het nieuwe combi-toestel van Nefit heeft hetzelfde kleine formaat als de bestaande ProLines en is net zo gemakkelijk te servicen. Een slimme, hoogwaardige oplossing voor zowel de consumenten- als de projectenmarkt. 
Met de introductie van een CW5-toestel in deze klasse komt Nefit tegemoet aan de trend naar kleinere toestellen met veel warm water. Installateurs hebben nu keuze uit drie CW-klassen in dezelfde compacte ProLine-mantel: CW3, CW4 en nu dus ook CW5. De verwachting is dat de introductie van de Nefit ProLine CW5 de drempel zal verlagen voor de aanschaf van een toestel in deze comfortklasse.
Kleinste combi-toestel
De ProLine-serie werd in 2008 door Nefit geïntroduceerd als het kleinste combi-toestel van Nederland. De nieuwe ProLine HRC 30/CW5 is even klein als de bestaande ProLines: 58 x 35 x 28 cm. Dit is een uitkomst voor particulieren die geen geschikte plaats hebben voor een grotere combi-ketel, maar wel hoge eisen stellen aan de warmwatervoorziening. De ProLine CW5 past zelfs in een keukenkastje. Dit levert nog een voordeel op: de korte afstand naar de kraan in combinatie met de snelle warmwaterlevering door de X-Stream platenwisselaar, zorgt ook voor een hoge comfortbeleving in de keuken en maakt een extra boiler overbodig.

Hoogbouw en projecten 

Dat de Nefit ProLine nu leverbaar is in drie CW-klassen biedt ook aantrekkelijke perspectieven voor bijvoorbeeld Verenigingen van Eigenaren. Bij collectieve vervanging in de hoogbouw, waar steeds vaker met Overdruk-CLV wordt gewerkt, kunnen individuele bewoners nu ook kiezen voor het CW5-comfort van de gecertificeerde ProLine. Dit biedt ook mogelijkheden voor woningbouw- en renovatieprojecten die woningen met luxe en minder luxe badkamers omvatten. 
Energiezuinig

De energiezuinigheid van de ProLine HRC 24/CW3 en CW4 heeft Nefit weten vast te houden in de ProLine HRC 30/CW5. Ook deze ProLine heeft een hoog rendement op tapwater en het laagste standby-verbruik in zijn klasse: minder dan 2 Watt. Alleen dit laatste voordeel levert bewoners al een besparing op de energierekening op van zo'n 45 euro per jaar. 
Klein maar toegankelijk

De nieuwe ProLine levert meer vermogen dan de bestaande types. Toch heeft het CW5 toestel exact dezelfde afmetingen als de CW3 en CW4-versies. ‘’Bij het ontwerp van de Nefit ProLine is destijds al rekening gehouden met deze uitbreiding,’’ verklaart Jan Blom, marketing manager bij Nefit. ‘’Zodoende passen de grotere warmtewisselaar en de grotere brander in dezelfde kleine mantel”. Dat verklaart ook dat de ProLine CW5 net zo toegankelijk en gemakkelijk te servicen is als zijn voorgangers. De ProLine CW5 is in oktober leverbaar via de reguliere groothandel.

Technische specificaties

	Nefit ProLine
	HRC 24
	HRC 24
	HRC 30

	Gaskeur CW-klasse
Liters per minuut van 60 °C (ΔT=50°C)
Liters per minuut van 40 °C (ΔT=30°C)
Rendement (warm water) 

Rendement (cv) 

Standby-verbruik in watt

Nom. vermogen cv (bij 80/60°C) in kW 
IP-klasse 

Hoogte in mm
Breedte in mm
Diepte in mm
Installatiegewicht in kg
	CW3
6
10
90,5%
108,8%
2

22,8
IPX4D 
580
350
280
23
	CW4
8
13
91,0%

108,8%
2

22,8

IPX4D

580
350
280
23
	CW5

9,5

16

90,1%

109%

2

27,5

IPX4D

580

350

280

26

	CE-keur, Gaskeur HR107, HRww, SV en NZ.




Meer informatie: www.nefit.nl/proline
