Cv-ketels draadloos uit te lezen en in te stellen met app van Nefit
Nefit Service Tool  II  maakt onderhoud gebruiksvriendelijker en sneller

Deventer, 25 april 2013 – Als eerste cv-ketelfabrikant introduceert Nefit een app waarmee installateurs cv-toestellen kunnen uitlezen, testen en instellen via de eigen smartphone of tablet. Met deze Nefit Service Tool II wil de ketelfabrikant uit Deventer installateurs ondersteunen bij onderhoud en service. De app maakt onderhoud aan cv-ketels gebruiksvriendelijker, levert installateurs tijdswinst op en zorgt voor een professionele uitstraling.

De Service Tool bestaat uit een app, geschikt voor Android of iOS, en een speciale key met ingebouwde WiFi module, de Nefit Service Key II. Deze key zorgt voor de communicatie tussen de ketel en de smartphone of tablet. Het apparaatje in broekzakformaat is snel aan te sluiten op ieder type Nefit-toestel met EMS-protocol. 

Beeldmateriaal
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Nefit Service Tool II
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Nefit Service Tool II
Bovenstaande afbeeldingen zijn in hoge resolutie beschikbaar door erop te klikken.

Aanzienlijke tijdsbesparing 
Met de Nefit Service Tool II kunnen service- en onderhoudsmonteurs snel en eenvoudig de softwaredata van Nefit HR-toestellen uitlezen en diagnoses stellen. De Service Key stuurt de toesteldata naar de app op de smartphone of tablet van de monteur. Het cv-toestel wordt automatisch herkend en de installateur krijgt direct alle informatie op zijn scherm, bijvoorbeeld een grafische weergave van de toesteldata, eventuele foutmeldingen en mogelijke oplossingen. Verder kan de monteur met de app componenten testen en de instellingen van het cv-toestel wijzigen. Dit levert, naast gebruiksgemak, een aanzienlijke tijdsbesparing op bij ieder service- of onderhoudsbezoek. 

“Niet iedere monteur kent de betekenis van alle codes van elk type ketel uit zijn hoofd. Laat staan de oplossingen. Met deze tool krijgt hij direct alle benodigde informatie op zijn scherm,” zegt Jan Bosch, manager marketingcommunicatie bij Nefit. “We zijn er trots op dat we de eerste ketelfabrikant zijn die installateurs deze oplossing kan bieden.”   

Veilig en betrouwbaar
De Nefit Service Key II is een onafhankelijk WiFi toegangspunt. Dit betekent dat het signaal rechtstreeks tussen de key en de smartphone of tablet wordt opgebouwd. Er wordt geen gebruik gemaakt van het lokale netwerk of een externe router. De monteur hoeft de klant dus niet te vragen om een WiFi-wachtwoord. Bovendien is op deze manier een veilige en betrouwbare verbinding gegarandeerd. 

Ook stand-alone
De app kan ook stand-alone, zonder WiFi-module, worden gebruikt. De app functioneert dan als digitaal naslagwerk waarin alle foutcodes, oorzaken en oplossingen snel en overzichtelijk worden getoond en waarin de specificaties van alle ketelcomponenten zijn opgenomen. Ook kan de onderhoudsmonteur desgewenst via de app direct de telefonische helpdesk van Nefit oproepen. 

Nefit Service Tool II – belangrijkste functionaliteiten 
•
Weergave display-code en cause-code

•
Uitlezen instellingen cv-toestel

•
Wijzigen instellingen cv-toestel

•
Grafische weergave toesteldata

•
Uitleg en oorzaken foutcode

•
Uitlezen foutenhistorie

•
Testen componenten


Ondersteunde mobiele apparaten en Nefit-toestellen
De Nefit Service Tool II app werkt op de volgende platformen: 
■ Android (vanaf 2.1)
■ iPhone, iPod, iPod touch, iPad (compatibel met iOS 5.1/6)

Nefit Service Tool II ondersteunt de volgende Nefit HR-toestellen:
■ TrendLine
■ TopLine (II)
■ ProLine
■ BaseLine
■ SmartLine
■ EcomLine*

* Voor EcomLine is een handmatige zoekfunctie met displayuitleg beschikbaar, zonder communicatie met het cv-toestel. Nefit Turbo en Nefit Economy worden niet ondersteund.

Prijzen en bestelinformatie
De Nefit Service Tool App kan worden gedownload via de Apple App Store of Google Play. De prijs is in beide gevallen € 29,99 incl. BTW. Nefit Service Key II is via Nefit te bestellen. De bruto adviesprijs is € 149,- excl. BTW (artikelnummer 7746901873). Meer informatie is te vinden op: www.nefit.nl/servicetool. 

Over Nefit
Nefit is een merk van Bosch Thermotechniek B.V. In 1981 bracht het Nederlandse bedrijf  als eerste ter wereld de HR-ketel op de markt. In 1996 kwam Nefit als eerste cv-ketelfabrikant met software voor het oplossen van cv-ketelstoringen met behulp van de computer. Met de ontwikkeling van doelgroepspecifieke applicaties speelt Nefit in op de huidige trend naar snelle beschikbaarheid van informatie op de werkplek via smart devices. De producent van energiebesparende verwarmingsoplossingen en systemen voor duurzame energie onderstreept op deze manier zijn traditie van out of the box denken in productontwikkeling, marketing en dealerondersteuning. 
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