Persbericht

Nefit Energy Bar: compleet klimaatsysteem voor nieuwbouw en renovatie

Nul-op-de-meter met integratieconcept van Nefit     
Deventer, 6 februari 2017
Nefit Energy Bar is een van de twee nieuwe concepten voor energieneutrale bouw en renovatie die Nefit dit jaar op de Bouwbeurs presenteert. Energy Bar is complete nul-op-de-meter-oplossing bestaande uit een kolom die aan de gevel van een woning wordt gemonteerd. De kolom bevat naast een Nefit warmtepomp alle installatie-componenten voor een compleet klimaat- en warmwatersysteem. Naast een all-electric versie is ook een hybride variant mogelijk. Een innovatieve, kostenefficiënte en esthetische oplossing voor nul-op-de-meterprojecten met veel voordelen voor opdrachtgevers en adviseurs.   

Esthetisch en kostenefficiënt 

Belangrijke uitdagingen bij nul-op-de-meterprojecten zijn plaatsingsmogelijkheden en doorlooptijd. Kostenefficiënte én esthetisch aanvaardbare oplossingen zijn schaars. Met Energy Bar introduceert Nefit een vernieuwend concept dat niet alleen het installatiewerk vereenvoudigt en de doorlooptijd reduceert, maar ook unieke mogelijkheden biedt qua uitstraling. Energy Bar heeft een kleine footprint en is onopvallend omdat de omkasting kan worden geïntegreerd in en aangepast aan de nieuwe isolatieschil van de woning. De hele kolom wordt aan de gevel bevestigd: een fundering is niet nodig. Omdat alle componenten zijn voorgemonteerd hoeft de installateur geen koudemiddelverbindingen aan te leggen. 

Gefaseerd naar gasloos 

De all-electric Energy Bar variant bevat een Nefit EnviLine Lucht/Water Split warmtepomp met een vermogen van 3 kW, een WTW-unit, pv-omvormer, cv-buffervat en een tapwaterboiler. Naast een all-electric variant is er ook een hybride Energy Bar. Deze versie bevat een Nefit ProLine NxT CW4 HR-ketel, een Nefit VentiLine ventilatiewarmtepomp en een pv-omvormer. De hybride variant biedt uitkomst wanneer wordt gekozen voor een gefaseerde overgang naar een gasloos klimaatsysteem. In een latere fase kan een upgrade naar een all-electric Energy Bar relatief zonder ingrijpende aanpassingen worden gerealiseerd door uitwisselen en toevoegen van componenten. Alle componenten zitten in het leverprogramma van Nefit.     

Voordelen Nefit Energy Bar
· Esthetisch verantwoord: uitstraling aan te passen aan de woning 

· Compacte oplossing, geen fundering nodig

· Geen ruimtebeslag in de woning

· Minimaliseert installatiekosten en verkort doorlooptijd
· Compleet geassembleerd, geen F-gaswerkzaamheden

· Alle installatiecomponenten vanaf de buitenzijde te servicen

· Upgrade hybride naar all-electric mogelijk

Voorbeeld van ketenintegratie 

Energy Bar is een concept dat door Nefit is ontwikkeld met denkers uit de bouwkolom. Verschillende potentiële opdrachtgevers gaven desgevraagd aan het concept te zien als een kansrijke oplossing voor hun verduurzamingsvraagstukken. Nefit wil Energy Bar dit jaar in samenwerking met partners en opdrachtgevers verder ontwikkelen en projectmatig vermarkten.      
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Afbeelding 1: Nefit Energy Bar: een kostenefficiënte en esthetische oplossing voor nul-op-de-meter (Bron: Neft)
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Afbeelding 2 en 3 : Nefit integreert een compleet klimaat- en warmwatersysteem aan de gevel van de woning (Bron: Nefit)
Afbeelding 4: Een Nefit Enviline Lucht/Water warmtepomp vormt de basis voor het Nefit Energy Bar concept. (Bron: Nefit)
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