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Persbericht
Eerste HR-toestel eind 2016 op de markt
Nefit presenteert concept voor nieuwe generaties

Deventer, 2 februari 2016

Tijdens VSK 2016 presenteert Nefit een nieuw innovatief concept voor toekomstige generaties Nefit-toestellen. Voor dit najaar staat de introductie van een nieuw single HR-toestel op het programma. Later zullen ook andere producten volgen.

Marktonderzoek toont aan dat consumenten bij veel producten steeds meer belang hechten aan uitstraling en kwaliteitsbeleving. Bij topmerken hebben ze wat dat betreft extra hoge verwachtingen. In de visie van Nefit/Bosch geldt dit ook voor producten voor verwarming, warm water en duurzame energie. Ook deze systemen moeten fascineren, niet alleen door intelligente technologie en de toegepaste materialen, maar ook door intuïtieve bediening en een aantrekkelijk design. Nefit investeert in een nieuwe generatie hoogwaardige producten die zich onderscheiden in een volwassen markt.

Titanium-glas
Bij het nieuwe concept is een opvallend design geen doel op zich: het dient om het onderscheidend vermogen uit te dragen. Het meest in het oog springende element van de nieuwe generatie is het gebruik van Titanium-glas voor de hele voorzijde van de toestellen. Dit zorgt voor een extra dimensie met een hoogwaardige en robuuste uitstraling. De toepassing van glas heeft ook praktische voordelen, zoals integratie van het touchscreen bedieningspaneel en het display.

Modulair
Het nieuwe concept kent een modulaire opbouw. Hierdoor kan met een beperkt aantal componenten op een efficiënte wijze worden ingespeeld op de uiteenlopende eisen en wensen van verschillende doelgroepen.
Daarnaast voorziet het concept in het samenbrengen van hybride systemen in één compacte unit. Upgrades met duurzame oplossingen zijn ook achteraf mogelijk.

[bookmark: _GoBack]Connectiviteit
De nieuwe toestellen zijn standaard voorzien van de mogelijkheid voor een geïntegreerde en beveiligde internetaansluiting. Naast bediening en monitoring via internet, biedt dit in combinatie met nieuwe tools voor de installateur uitgebreide mogelijkheden voor beheer en service op afstand.

Eerste toestel
Eind 2016 worden de eerste toestellen van deze nieuwe generatie verwacht. Het gaat hierbij om compacte single HR-ketels met 25, 30 en 50 kW vermogen. Bij de ontwikkeling van het nieuwe toestel heeft Nefit nauw samengewerkt met installateurs. Dit uit zich onder andere in veel aandacht voor installatie- en servicegemak en eenvoud in gebruik. De intuïtieve touchscreen bediening en display met gebruiksvriendelijke tekst, en vanaf de voorzijde bereikbare elektrische aansluitingen zijn hier voorbeelden van.
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