Persbericht

100% duurzaam, verduurzamen of vervangen 
Nefit ondersteunt partners bij stapsgewijze transitie      

Deventer, 6 januari 2018 - Nederlandse huishoudens en bedrijven staan in de transitie naar duurzame energie voor een enorme uitdaging. In de visie van Nefit en Bosch moeten we realistisch zijn over de mogelijkheden die ons ter beschikking staan en het tempo waarin we de doelstellingen kunnen realiseren. Met name bij vervanging en renovatie hebben we te maken met technische en bouwkundige beperkingen en met vragen over financiering en capaciteit. Een stapsgewijze aanpak van de verduurzaming is daarom de meest kansrijke route naar volledig energieneutrale gebouwen in 2050. Tijdens VSK 2018 presenteert Nefit drie sporen waarlangs praktisch invulling kan worden gegeven aan duurzame ambities: 100% duurzaam, verduurzamen of vervangen. Nefit en Bosch ondersteunen installateurs, adviseurs en opdrachtgevers bij deze transitie. 

100% duurzaam
Voor installateurs en hun klanten die kiezen voor de ultieme oplossing van 100%  duurzaam biedt Nefit een programma all-electric warmtepompen die in aanvulling met een PV-systeem een nul-op-de-meter oplossing mogelijk maakt. Nefit EnviLine warmtepompen maken sinds die introductie in 2013 een snelle ontwikkeling door. In de categorie lucht-water warmtepompen was Nefit EnviLine vorig jaar qua marktaandeel de snelste groeier.

Verduurzamen
In situaties waarin vanwege technische beperkingen of financiële of andere praktische redenen 100% duurzaam niet haalbaar is, biedt Nefit een breed programma van hybride oplossingen. Hierbij wordt de bestaande cv-installatie uitgebreid met een hybride warmtepomp en/of een zonne-energiesysteem. Voordelen van deze tussenstap: lagere aanschafkosten en minder aanpassingen aan de woning. Bovendien dragen hybride installaties bij aan het balanceren van het energienet, door over te schakelen op gas op momenten dat er een grote elektriciteitsvraag is.

Vervangen
In die situaties waarbij ook de keuze voor een hybride oplossing niet aan de orde is, biedt Nefit een nieuwe generatie HR-toestellen. Door een 15 jaar oude HR-ketel te vervangen door een nieuw Nefit HR-toestel wordt bij een gasverbruik van 2000 m3 tot 200 euro op jaarbasis bespaard. De nieuwe generatie HR-toestellen van Nefit omvat onder meer Nefit 9000i, TrendLine II en ProLine NxT. In combinatie met de slimme Nefit Easy of EasyControl thermostaat zijn deze toestellen goed voor een energielabel A+. 

Focus op partnership
Met de technologische kennis en ervaring op de meest uiteenlopende gebieden, is Nefit Bosch als onderdeel van de internationale Bosch-organisatie als geen ander in staat consumenten, installateurs, adviseurs en opdrachtgevers te ondersteunen bij de huidige transitie. Nefit Bosch levert niet alleen de best passende producten, maar investeert ook in ondersteuning van haar partners: onder andere training, voorlichting en advies, technische berekeningen, online tools, services op locatie en huurservice voor HR-toestellen en warmtepompen. 

www.nefit.nl/duurzaam
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